

我的玩具

溪口中心小学105班小记者 夏沫

我有一个最喜欢的玩具，它是一只小熊，它的鼻子是咖啡色的，它的衣服是粉色的，它的毛是棕色的，还有它的脸蛋很萌。只要我每天一回到家做完作业就捧起它玩个不停，玩得非常开心！这是一只神奇的小熊，带给我很多乐趣，它是我最好的伙伴。

我最难忘的人

溪口中心小学402班小记者 竺梦柠

当看到这个题目的时候，我迅速地在脑海里搜寻着。这时，一个高高的女老师出现在了我的脑海中，对，这是我们以前的班主任应老师。

应老师，她带着一副圆圆的眼镜，笑起来眼睛会眯成一条线，大概50来岁的样子。

记得第一次见到老师，我一听到名字就说老师是“樱桃小丸子”，老师听了不但不生气，还笑嘻嘻的，不像别的老师那么严肃，我一下子就对她充满了好感。

应老师十分疼爱我们。记得那是一个炎热的夏天，烈日炙烤着我们，惹得大家直往厕所跑，把自来水往脸上、手上等地方洒，以获取片刻的清凉。到教室的时候，大家身上都是湿哒哒的，好像刚刚淋了一场雨。有一次在班会上，应老师对我们说：“同学们，我看你们每天把水洒在身上，这样会感冒的，所以我决定给你们买冰降温。”我们大概愣了一秒钟，立马说：“耶！老师万岁。”冰来了，凉爽也随之而来，这个夏天总算不是那么难熬。

跟应老师在一起的时光充满了欢声笑语，可快乐的时光总是最最短暂的，三年级的最后一学期，我们得知了应老师要去别的学校交流的“噩耗”，不舍充满了心头。若有机会我一定会去看望她，我最难忘的——应老师。

我变成了仙子

溪口中心小学403班小记者 芦奕婷

在梦中，我变成了一位美丽的仙子。

我身穿华丽的公主裙，身后长着一对蝴蝶翅膀，在阳光的照耀下，闪闪发光，头上戴着一顶美丽的皇冠，上面镶嵌着宝石，周围装饰着许多粉色的花朵。

我挥动着翅膀，寻找那些不幸的孩子。在旅途中，我发现路边有一个乞讨的孩子，他的手已经没有了，前面放着一个碗，里面只有几个硬币。我心想多么不幸的孩子啊，过着这么贫苦的生活。我一定要帮帮他，便转化成普通女孩悄悄地走近他，蹲下身子，用温柔而又甜美的语气问：“小弟弟，你的爸爸妈妈呢？”小弟弟的眼神中充满了失落，回答我：“大姐姐，我从小到大都没有一个亲人，更不用说爸爸妈妈了。”看着那位男孩我继续问道：“那你的名字叫什么呢？”“我有名字。”“那我给你取个名字吧。”小男孩的眼里立刻充满了欢喜和期待。“就叫张小勇吧。”“好啊！谢谢大姐姐我有名字啦。”看着张小勇脸上流露出兴奋和满足，我继续追问：“张小勇，你想不想要一双巧手啊？”“现在吗？太想想呀，那是我梦寐以求的事呀！”话音未落我便口中念着一句魔法口诀。一转眼张小勇的手立刻长出来了，路上的行人看到了这一幕，都惊讶地围了过来，有人大声地问我，你到底是什么人呀？为什么会魔法？“因为我天生就是一位仙子呀，哈哈！”我的话让大家目瞪口呆。见到大家都张大了嘴巴，我又大声问道：“你们中间谁认识张小勇呢？”在沸腾的人群中传来声音：“我们认识。”不一会儿便看见男一女急匆匆地挤到了我的跟前。旁边的张小勇惊讶地问道：“大姐姐，你干什么呀？”“哈哈，他们就是你的亲生父母啊！”当我说完这句话时，场面上又一次沸腾起来了。张小勇激动地扑到父母的怀里，父亲和母亲双双流下了激动的泪花，他们终于团聚了！看到这么感人的一幕，我再也忍不住流下了晶莹的泪花。

一位不幸的孩子得到了永久的幸福，我也开心地露出了欣慰的笑容。作为仙子，我继续寻找着下一个不幸……

我的母校

溪口中心小学403班小记者 毛措鑫

溪口中心小学是我的母校，它坐落在溪口镇马鞍山脚下，虽然它历经久远，但依然整洁、美丽。

来到学校门口，首先映入眼帘的是“溪口镇中心小学”七个烫金大字，校门左边是学校传达室。

走进大门，迎接我们的是两棵高大挺拔的香樟树。它们一年四季枝繁叶茂，像大人一样为我们遮风挡雨。每次放学回家，我们都情不自禁地要去抚摸它。

往前走，是一个半圆形的喷水池。每当我们上学的时候，喷水池会随着音乐喷射出腾龙似的水柱，一会儿像一朵花儿，时而绽放，时而凋谢；一会儿像一位婀娜多姿的舞蹈家在跳水上芭蕾……那溅起的水花，晶莹而耀眼，远远望去，像一朵朵小小的白梅，微雨似的纷纷飘落。在阳光的照射下，化作一道五彩缤纷的彩虹桥。池中成群结队的小鱼在水中游来游去，在阳光的照耀下，鱼鳞闪闪发光，好像是星星在眨眼睛。当你蹲在水边想去抓它的时候，那一条条小鱼儿闪着灵活的身子，飞快地从你手边溜走，向远方游去。瞬间，你就看不到它的踪影了。要是幸运的话，还能看见青蛙在练“蛤蟆功”，乌龟在练“金钟罩”，螃蟹在练“九阴白骨爪”。

再往前走，就会有几个小花坛和一个大花坛。无论是小花坛，还是大花坛，里面都均匀地遍布着令人陶醉的植物。铁树披着坚硬的盔甲，似乎是一位打仗归来的战士。不知名的小树上长着许多小手掌似的花，仿佛在迎接我们。最引人注目的是那四季常青的大桂树。远望那棵大桂树，好像一个身披大衣，头戴绿帽子的老爷爷。每到秋季的时候，桂树的“帽子”转眼变成黄色的。

往左走几步，就是我们的教学楼。教学楼的外墙是粉白相间的，粉似花，白似纱。沿着楼梯走，可以知道我校史上的优秀体育生以及获奖的情况。每当上课时，同学们朗朗的读书声伴随着老师昂扬顿挫的讲课声，给这幢教学楼增添了浓浓的书香味。

走过教学楼，便是我们游乐的天地——操场。那红绿相间的跑道，给人带来了清新的视觉享受。下课了，同学们像一支支离弦的箭冲出教室，奔向操场。操场中间还有个草坪，那绿色的草坪，看上去就像铺了一张毛绒绒的绿毯子。那刚刚长出的小草悄悄地从地下探出了小脑袋，就像小孩子一样好奇地在欣赏着外面的世界。

我爱我的校园，我为能在这样的校园里生活和学习感到骄傲、自豪。

逛庙会

松岙中心小学202班小记者 李怡宁

一年一度的松岙庙会又要开始了，这可真把我们小朋友乐坏了。庙会的第一天，吃过午饭之后，我拉着妈妈赶紧去庙会。到了景佑庙，我看到到处都是好吃的，还有好多小朋友玩的东西：有旋转木马，充气城堡，还有小飞机呢。我眼睛都来不及看呢。好吃的东西太多，我吃了馄饨，生煎包，后来还吃了臭豆腐，吃得可饱了。吃饱了，玩好了，我和妈妈就去看戏了。

庙会做戏的地方到处都是人，我和妈妈根本挤也挤不进去，只能远远站着看几眼，我可不喜欢看戏，我只喜欢赶热闹，就喜欢享受这种热闹的氛围。

指导老师 陈素

动物园游记

溪口中心小学101班小记者 叶曲牧

端午节那天，爸爸、妈妈带我到宁波雅戈尔动物园玩。

我们先是看了一场海狮表演。首先出来的是一位年轻的教练，他先把地打湿，然后，两只摇摆摆摆的海狮就出来了。它们身体乌黑发亮，一对小眼睛透着机灵，再加上嘴角长长的胡须，和老鼠有些相似呢。根据教练的介绍，海狮是一种海洋哺乳类动物，以鱼类、乌贼、海蜇等为食。它们有着高超的潜水本领，而且非常聪明，能被人类驯化进行各种各样的表演。紧接着就听到教练一吹口哨，把球扔得高高的，海狮飞快地游了过去把球顶住，然后，把球投到篮筐里。太棒了！台下一片掌声。教练奖励给它一块鱼食。吃完鲜美的鱼食，海狮又表演了倒立、空中飞跃等各项特技。观众都热情地为海狮鼓掌，我也看得津津有味。海狮可真是一种又聪明又可愛的动物啊！

接下来，我们又去看了猴子表演和狗熊表演。每一场表演都很精彩绝伦，让我看得意犹未尽。

美好的时光总是那么短暂。傍晚，我们依依不舍地离开了动物园。动物真是人类的好朋友，我们一定要好好保护它们。

杀虫剂

溪口中心小学101班小记者 毛赛宁

我家门口种着一株盆栽金柑，每当金柑叶子长出来，就有许多青虫把它当美食。看着叶子一天天少起来，我很着急，心想：“一定要把青虫消灭掉。”

五一劳动节休息，妈妈带我医院看鼻子，医生说我鼻子里长了一种虫，给我配了一些药水和一支喷剂，还让我按时喷才能杀死虫子。

回到家，我灵机一动，拿着喷剂就往金柑叶子上喷，心想这下青虫肯定给我杀死了，心里甭提多高兴了！

晚上，妈妈给我喷药，觉得不对劲，问我怎么回事？我煞有介事地说：“我把它除青虫了。”妈妈脸色一青，哭笑不得说：“我的小祖宗，这可是花了二百元买来的呀！”

后来，我问了爷爷，我后悔极了，真是不能耍小聪明呀！

读丑小鸭有感

溪口中心小学404班小记者 戴阳

最近读了安徒生写的《丑小鸭》，心里有所感触。

书中讲丑小鸭一生下来 就非常难看，所以兄弟姐妹都不喜欢它，还经常欺负它，森林里的动物都看不起它。寒冷的冬天，别的动物都有自己温暖的家，可丑小鸭没有，好几次都被冻晕了。为了不让自己冻死，丑小鸭不停地跑，可怜极了。但丑小鸭有顽强的斗志，它一次次地飞，却一次又一次的失败，可它没有灰心，没有屈服。终于有一天，奇迹出现了，丑小鸭变成了一只美丽的白天鹅，自由地在天空飞翔。

读完了丑小鸭，我明白了做人只要勤劳，只要有斗志，坚持不懈，就一定能成功的道理。

我喜欢弹古筝，但我对相关的知识了解的还太少，不过，我每天都在练习，因为我相信勤能补拙。终于，经过我坚持不懈的努力，我顺利地通过了古筝二级的考试。

丑小鸭是我学习的榜样，我相信，在不久的将来，我会变成一只美丽的白天鹅！

我与排球的故事

溪口中心小学402班小记者 陈淑婷

风，安静地回旋，树木也安静地聆听，我低头看着排球，想起了学习的困难……

体育课上，同学们都专注地看着老师示范打排球，1个、2个、3个……100个。哇，太厉害了！大家投去赞许的目光。“好，现在开始自行练习。”我拿起排球拍了拍。我把双手夹得紧紧的，眼睛无时无刻不盯着球，球一上一下，我的心也跟着一上一下，生怕它掉到地上。过了一会，球因为我的失误而与大地做了个亲密接触，我也长呼了一口气。刚要重新开始，却被老师叫住了，拍拍我的肩膀，说：“不错不错，第一次就能打这么多下了！”老师的这番话，引来了同学围观，我不禁羞红了脸，心中却早已高兴得一蹦三尺高。“来，再来一次。”“哦哦哦！”我急忙回答，马上调整状态，双手再次紧紧地夹在一起。我的身子一上一下，不断调整着状态。1个2个3个……10个……“哇，太棒了！”不知谁喊了一声，掌声刹那间如暴风雨般响起，原本安静的操场也热闹起来。我眉毛向上一挑，别提有多骄傲了，可这球好像与我开玩笑一般，什么时候不落偏偏在这时候落。球一落，整个操场顿时鸦雀无声，原本刚要拍的手，都停在了半空中。有些人还故意说：“切！原本就这点本事而已！”我的自尊心受到了严重打击，原本雀跃的心现在却跌入了万丈深渊，眼泪已经快要流出来了……

“男儿有泪不轻弹，难道只是因为失误就要哭，那可是太不应该了。”对！如果只是因为这么小的挫折就这样，那我可就太没用了。“1个、2个……10个。”同样的数字，再次让我紧张起来，但动作却依然有序。11个12个13个……50个。我做到了！全场再次响起暴风雨般的掌声……

失败是成功之母：坚持就是胜利。在哪儿摔倒就在哪儿爬起，我想我做到了！

2019年8月1日 星期四
责编：张巍 版式：赵坚 校对：陈美萍 电话：88989537

神奇的“小黄狗”

天津实验学校206小记者 匡桓毅

今天，妈妈手里提了一袋子衣物，神秘地说要带我去寻找小区里的“小黄狗”。

我们刚刚走出门，就发现了一个，原来“小黄狗”就是垃圾回收处，一整排的垃圾桶，上面写着纺织类、塑料类、纸类……我们想把衣物放进去，却打不开盖子，害得我们围着它瞎转了半天。这时我发现中间显示屏上的二维码，觉得这个肯定有用处，马上把想法告诉了妈妈，妈妈似乎也懂了点什么，赶紧拿出手机扫了二维码，然后用手点了纺织类回收，果不其然，只见其中一个箱子打开了一个窗口，像是机器人张开了嘴巴似的，好神奇啊！我马上把带来的衣服放到了纺织类垃圾箱里，最后再点点击投放完毕。过了几秒，更神奇的事发生了，箱子关上窗口，它竟然在手机上给了我们九毛二分的小费！我对妈妈说：“妈妈，这个太好玩了！”妈妈想了想说：“那我们把装衣服的纸袋子放进纸类回收桶吧，这样还能再赚点小费呢！”我们对视了一眼，马上开始行动了起来，一眨眼的工夫，我们就把纸袋也放了进去，这次它给了我们5分的小费。

这次扔垃圾，真是让我长见识了。既让我领略了科技带给我们的惊奇，还懂得了垃圾分类知识，又让我赚到了小费，我以后还要到这里来扔。

买菜

天津实验学校206小记者 周景萱

今天，我和爷爷一起去买菜。

到了菜场，把电动自行车放好，就能听到里面喧闹的声音，走进里面可以看见有的人在买菜，有的人在讨价还价，有的人在大声吆喝，我们先去买牛肉，可是当我看见热气腾腾的烤芋艿，口水直流，老板看见连忙说：“小朋友我给你免费品尝几个吧！”然后，我接过老板给我的一串芋艿，津津有味地吃了起来。

走到卖蔬菜的地方，我看见了披着红纱的小番茄，个个像害羞的小姑娘，我急忙拉着爷爷的手说：“我要吃小番茄。”爷爷毫不犹豫给我买了。我幸福得像花儿一样笑了。

下次我还要和爷爷一起去买菜。

春游前

天津实验学校206小记者 胡桃

今天，老师对我们说：“下周三春游。”我一下子兴奋起来，坐在位置上就开始盘算那天买什么好吃的东西，和同学玩哪些项目。回到家我立刻把这一喜讯告诉了妈妈，妈妈却在一边泼冷水：“春游每年都有，有啥好高兴的。”我翻了翻白眼，叹口气想：唉！大人就是不懂我们的心，这就是代沟。接下来的几天，我感觉时间过得漫长。星期六早上，妈妈上好课带我去超市买吃的东西。平时妈妈不让我吃膨化食品，这个时候起了大作用，难得一次，妈妈也开恩了。

这几天，我经常很迟睡，一直很激动兴奋。尚田农创好不好玩？是不是要摘草莓？天气会不会很热？又一个一个问题从我的脑袋里闪过，一阵又一陣的兴奋感刺激着我的神经。我想这次春游我要多和老师同学们合影留念，记录美好的时刻和捕捉精彩的瞬间。

春游，对于我，每次都是新的，美妙的，愿我的二年级春游很精彩！

小书虫王予勇

天津实验学校301班小记者 王嘉浩

我们班有条“虫”，他不是真的虫哦！是一个上知天文、下知地理的小书虫，他就是王予勇。

王予勇长着圆圆的脑袋，茂密的头发，以及一张张嘴就来科普知识的嘴，圆圆的脑袋像一个“百宝箱”，装着数不清的知识，走路的时候，头老是一点一点的。他一天不给我们科普几个知识他就难受。他的一些知识是上课学来的，因为他上课从来不开小差，另一些是看书看来的。每天一下课，他就蹭地拿起书看起来了，我们在旁打架也影响不了他，仿佛已经沉迷在书的海洋里一样，真是名副其实的.小书虫。他看过很多书，有《四大名著》《封神演义》……

你看他又在给我们语重心长地讲知识了：“一天，诸葛亮带兵去大战敌军，一看自己只有几百人，敌军比自己多得多，于是他想了个办法……”同学们听得入了神，连上课都忘了。

这就是我们的同学，一个值得我学习的小书虫同学。

农村生活——下田种地

嵛山小学502班小记者 李权

城市生活虽然富贵，但农村生活更平静；城市美食虽然好吃，但农村美食更地道；城市环境虽然因工作人员而美丽，但农村环境更胜一筹……而农村生活其中一个趣味，就是下田种地了。

春天一到，天气甚好之时，人们便开始了新一年的劳动。而我也随着他们下田。老、少、幼几乎一个不少，田里人山人海。大家分别分配了工作，而我们年幼的这批人，几乎全在拔杂草，“真是的，他们也太瞧不起我们了吧！”不少年幼的人抱怨道。我们轻轻松松松松拔了草，虽然是小活，但我们还是一丝不苟地完成了它，连根拔起，不一会儿田就变成光秃秃的了。

之后，我们便在旁边“观战”，享受着美食，玩起了游戏，边玩边看。只见他们一队挖地，一队播种，一队盖土，一队浇水，根据任务难度来分配人数。到了中午，劳累了一上午的人们纷纷吃起来便当，吃好后又立马开始劳动。

下午，我们又换了一个任务，是播种。这时，妈妈们就回去准备晚餐啦。播种看似简单，但它也要讲技术——必须快而准。开始，大家跟不上速度，扔不准，笨手笨脚，后来一个个都熟悉了整个过程，配合得天衣无缝。下午劳动结束后，人们便一一回家了，灯火也逐渐亮了起来。

日子一天天过去，大家一天天浇水，施肥。时间渐渐流逝，秋天到了，我们又一次下田，收获丰富。吃着自己种的菜，幸福和成就充满了我的心头。想着这是我们自己用汗水获得的，这充满故乡的味道，这是世上对我来说独一无二味道。
指导老师 蒋旭敏

爬山虎

龙津实验学校302班小记者 吴泽恺

记得从一本书上看到了一种植物——“爬山虎”，我非常好奇，为什么一种植物要取和动物有关的名字呢？

我查阅资料，看到了爬山虎的真面目，啊，原来是它啊！它不就是我们南通老家土房上面生长的植物吗？听老人们说，它之所以叫“爬山虎”，是因为它生长是靠卷须上的吸盘和发达的根，尤其是那些我们看不到的小吸盘，犹如一个个壁虎爪子似的，牢牢地吸附在墙壁上，任凭风吹雨打都不会吹倒它们。

爬山虎的叶子，有的像爱心，有的像枫叶，形态各异。爬山虎在春天的时候是红色的小嫩芽，到夏天才是绿色的，爬山虎那茎叶如垂柳，它能爬得整间屋子都是，怪不得夏天在房子里面也很凉快呢！盛夏，爬山虎大片大片地生长着，满目绿色。秋天，爬山虎叶子慢慢变黄，轻轻一拉，就会掉落很多。到了冬天，只剩下一根光秃秃的藤蔓了。

我知道爬山虎哪里都能生长，只需要阳光和水分，就算你用一根棒子把它挑出来，它也依然向前爬行。夏天，老家刮台风，狂风把院子里的花都吹落了，而爬山虎却勇敢地一直在墙上爬着。

我们都应该向爬山虎学习，学习那从容不迫的精神。不管遇到什么困难和挫折，都不要逃避，应该一直向前奔跑，不断努力！

指导老师 董佳怡

我的弟弟

嵛山小学303班小记者 陈欣灵

我的弟弟快五周岁了，长得很可爱，皮肤白白嫩嫩的，就像豆腐一样，让人忍不住想咬上一口。他身上还有一股奇特的香味，每次都想抱着他闻。他还有一双大大的眼睛，长长的睫毛扑闪扑闪的，可爱极了，无人能比。

我的弟弟，还很有趣，人送外号“小吃货”。说他是小吃货，一点也不过分。因为他很贪吃。有一次我买了一个蛋糕，弟弟想吃，就跑过来问妈妈：“妈妈，我可以吃吗？”妈妈说要询问姐姐的意见。弟弟又跑过来问我：“姐姐，我可以吃吗？”得到了我的许可，弟弟又让爸爸撕开包装，爸爸想逗逗弟弟，就把包装袋拿起来，说：“你想吃？不给！我还想吃呢！”弟弟不哭也不闹，灵机一动，就说：“爸爸你看，后面有只大虫子！”爸爸转过头一看，没有虫子呀，等他再转回来时，他手上的蛋糕已被弟弟抢走了。然后弟弟就加快步伐跑到妈妈坐的沙发旁边偷着乐。可就在这时，意外发生了，他的头碰到了沙发的一个角，他疼得哭了起来，我赶紧跑过去看，已经鼓起一个包了，但是他还是没忘记掉在地上的冰淇淋蛋糕，哭着说：“我的蛋糕……我的蛋糕没了！”这小吃货，头被撞了，还想着他的小蛋糕呢！

这就是我的小吃货弟弟。是不是很爱吃呢？虽然他有时候又馋又淘气，但是对我这个姐姐可是满满的崇拜呢！而我，也十分疼爱这个可爱的弟弟，希望我们一家四口能永远这么幸福生活下去。

指导老师 周欢

看书成虫

嵛山小学502班小记者 方忠玉

我以前特别讨厌书，它就像“腐烂的臭豆腐”，不得不让我远离它。

有一天，我太无聊了，就乱找了一本书，名叫《长大最好做一条书虫》。我觉得书名很有趣，就翻开书。我从第一页看到了23页，我看入迷了，妈妈让我倒一杯水，我却只给了妈妈一个空杯子。后来，我用了不到两天的时间就看完了这本书。

从此以后，我开始读课外书，还开始写起了读书笔记。我把书中的好词好句都划下来，我的作文水平一下子提高了很多，这都是这些书中的好词好句让我“步步高升”！

从此以后，我看了很多书：《女巫》《昆虫记》《脑筋急转弯》等等。

从这些书中，我明白了一些道理和知识，增加了勇气和对大自然的好奇心。

我一定要读更多的书，我会跳进书的坑，变成一条书虫。

指导老师 蒋旭敏

外公家的小兔子

松岙中心小学202班小记者 余心怡

外公家有一只小白兔，它全身雪白的，我就给它取了一个名字“小雪”。

小雪全身都是雪白的，长长的耳朵，红红的眼睛，短短的尾巴，可爱极了。小雪很喜欢吃菜，我们经常会给它准备一些青菜，它都会吃完，它的胃口真不错。我很喜欢抱它，小雪的胆子也很大，一点也不怕我。我每天写完作业就和它玩，小雪真是我的好朋友。

指导老师 陈素

春游记

松岙中心小学302班小记者 李欣怡

今天是星期二，天气晴朗。今天正好也是我妈妈的生日。学校组织的春游，目的地是滕头，在老师的带领下我们有序地上大巴车。

大巴车摇啊摇，晃呀晃，经过一个小时的车程，终于到了！美丽的滕头我们来了，同学们都很高兴，先拍起了照片，各种姿势，不亦乐乎！

然后我们去坐船，摇摇晃晃可好玩了。坐完船，老师叫我们休息一下吃点东西，我们几个小朋友排排坐，拿出自己零食，还和同学们一起分享。

随后我们参观古老的建筑，有好看的画，还有龙，美丽极了！时间过得很快，吃中饭的时间到了，我们一起去吃了午餐，饭很好吃，很好吃，我吃了一点点就没吃了，然后吃了一些妈妈准备的零食！

下午我们去了手工坊做了一朵小花，心想晚上回家正好送给妈妈！不错不错！然后我们去体验了做年糕，我们看着叔叔阿姨们做，男生们还去打年糕了，然后我们吃了年糕，味道还不错！

返回学校的时间到了，恋恋不舍地回家了！不过今天很开心哦！度过了一个愉快的春游！

指导老师 张佳新枝